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Fotbalová asociace České republiky 
      Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

                        Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 
 

Komise rozhod čích MS KFS 
 

Z Á P I S  22 - SR 2011-2012 
 
ze zasedání KR MS KFS konaného  dne 3. 5.  2012 v sídle MS KFS v Ostravě    
 
Přítomni: p. Ozaniak, Wojaczek, Ing. Urbanec,  Šalata, Mudra, Rovňan,   ing.Vontroba 
Omluven: p. Urban Petr, host ing.Juřička  
Host :    p. Duda  
 
1. KR bere na v ědomí : 
 
a) zápisy odborných komisí Disciplinární komise č. 21, 22, 23, Sportovně technické komise č. 23,24,25      
b)  komuniké č. 2 z jednání VV MS KFS ze dne 6.3.2012   
c) omluvy rozhodčích a delegátů z obsazení utkání 
d)  informace předsedy KR pana Ozaniaka, týkající se VPR. Velice pozitině a kladně byli hodnoceni 
rozhodčí MS KFS, kteří byli zařazeni do programu VPR a to konkrétně pánové Mikeska Karel, Šafrán 
Daniel a Vítek Jakub    
e)  dopis jednatele oddílu Horního Benešova pana Šlapáka, týkajícího se utkání I.B sk.A mezi mužstvy 
Městem Albrechtice- Horním Benešovem. Zástupce a jednatel oddílu požádal o možnost dostavit se 
na příští  zasedání KR dne 15.5.2012. KR jeho žádosti vyhověla a jmenovaný se dostaví, tak jak je 
uvedeno výše.    
f)   dohledy z utkání v termínech 21.4.-29.4.2012 utkání I.B sk.C Vendryně-Doubrava dohled předseda 
VV MS KFS  pan Bc. Bednář, hlavní rozhodčí Sláminka Jozef-bez připomínek, utkání FK Bohumín- 
Frýdlant n.Ostravicí dohled p. Bc. Bednář, hlavní rozhodčí p. Takáč Tibor -bez připomínek,  Veřovice-
Frýdek-Místek B dohled pan Prousek, hlavní rozhodčí Fanc Josef- bez zjištění, utkání Šilheřovice-FC 
Ostrava Jih pohled p. Přívratský, hlavní rozhodčí p.  Šafrán Daniel- bez zjištění, utkání Bohumín-
Hradec nad Moravicí dohled p. Ozaniak, hlavní rozhodčí p. Herda Tomáš, bez připomínek         
g)  dopis předsedy oddílu SK Beskyd Frenštát pod Radhoštěm pana Jaroslava Mihála, týkající se 
řízení utkání mladších žáků mezi mužstvy Dolního Benešova a SK Beskydem Frenštát pod 
Radhoštěm rozhodčím panem Šumberou. KR na základě tohoto dopisu přijala následující opatření:        
Předseda KR OFS Opava pan Šalata projedná s rozhodčím p. Šumberou jeho řízení v tomto utkání. 
Dále KR důrazně upozorňuje všechny rozhodčí MS KFS, že na internetových stánkách mskfs jsou 
uvedena pravidla pro řízení těchto utkání, taktéž plánek s popisem hrací plochy. KR nařizuje všem 
rozhodčím, kteří budou řídit tato mládežnická utkání, aby před utkáním provedli schůzku a poradu se 
zástupci obou oddílů tzn. trenérů a vedoucími z důvodu sjednocení řízení těchto utkání 
h)   otevřený dopis zástupců oddílu TJ Sokol Fryčovice oddílu TJ Heřmanicím a zároveň stanovisko 
vedoucího starších žáků Heřmanic pana Krawczyka Jaromíra k události, které se udály v utkání 
starších žáků Fryčovice-Heřmanice. Z tohoto důvodu se na dnešní zasedání KR dostavil pan Levinger 
Milan hlavní rozhodčí tohoto utkání, aby se vyjádřil k obsahu těchto dopisů. KR provedla pohovor se 
jmenovaným rozhodčím. Hlavní rozhodčí uznal a je si vědom svého pochybení, když nevyloučil 
hostujícího hráče č. 6. Pan Levinger přislíbil nápravu a v budoucnu se bude snažit vyvarovat svých 
chyb. Komise rozhodčích MS KFS předává oba dopisy Trenérsko metodické komisi MS KFS a 
doporučuje, aby s trenérem TJ Heřmanice panem Jaromírem Krawczykem provedla pohovor.               
ch)  vyhodnocení videozáznamu DVD utkání K.P. Háj ve Slezsku- Petřkovice, vyhodnoceného 
předsedou VV MS KFS p. Bc. Bednářem, hlavní rozhodčí Kantor Marek. Podněty, které vyplynuly z 
tohoto vyhodnocení budou řešeny KR MS KFS.   
I )  etický kodex- členové se k němu přihlásili, berou je na vědomí a budou jej dodržovat ve všech 
svých ustanoveních a bodech. 
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2. KR schválila : 

 
1. Obsazení rozhodčích a delegátů 23.,24.kolo K.P., 21., 22. kolo I.A a I.B třídy 
2. Pozastavení delegace: na základě kontroly DVD, kterou provedla celá KR z utkání K.P. 

Háj ve Slezsku-Jakartovice a dospěla jednoznačně k závěru, že hlavní rozhodčí utkání  
pan Daniel Osička pochybil při nařízení pokutového kopu. Z tohoto důvodu KR rozhodla o 
pozastavení delegací na jedno soutěžní kolo v termínu 12.5.-13.5.2012 a zároveň do 
komplexního hodnocení rozhodčího bude uvedena známka 7,0 neuspokojivý výkon.      

3. Na základě zprávy mentora pana Jančáka ze  zápasu talenta p. Bartoše Ivana I.B třídy 
skupiny D Nový Jičín B-Slavoj Jeseník pozastavuje delegaci KR s okamžitou platností 
rozhodčímu panu Bartošovi Ivanovi do vyřešení případu. KR žádá sekretáře MS KFS ing. 
Janoška, aby zajistil pozvání obou jmenovaných na příští zasedání KR, které se uskuteční 
dne 15.5.2012. 

4. Dle zápisu DK č. 21 rozhodčí p.  Hrubý Jaroslav utkání KS starší dorost sk.B 18.kolo FK 
Bohumín-TJ Durman Staré Město za špatný popis při vyloučení hostujícího hráče. KR 
předává rozhodčího p. Hrubého do disciplinární komise s návrhem trestu pokuta 200,- Kč. 
Jmenovaný s návhem trestu souhlasí. 

5. Dle zápisu DK č. 21 rozhodčí p. Kubánek Radovan utkání I.B sk. D muži 18.kolo Tatran 
Jakubčovice- TJ Slavoj Jeseník nad Odrou za nesprávné uvedení údajů podstatných pro 
disciplinární komisi. KR předává jmenovaného do disciplinární komise s návrhem trestu 
pokuta 200,- Kč pokuta. Jmenovaný s návrhem trestu souhlasí. 

6. Dle zápisu STK č. 23 rozhodčí p. Fanc Josef utkání 18. kolo I.A sk.B muži TJ Pražmo 
Raškovice-TJ Petřvald na Moravě v zápise o utkání chybně uvádí číslo a kolo utkání. KR 
předává jmenovaného do disciplinární komise s návrhem trestu pokuta 100,- Kč. 

7. Dle zápisu STK č. 23 rozhodčí p. Konderla Jakub utkání 18.kolo I.B sk.C Spartak 
Jablunkov-TJ Sokol Dobrá v zápise o utkání je uveden chybně výsledek a poločas utkání. 
KR předává jmenovaného do disciplinární komise s návrhem trestu pokuta 100,- Kč. 

8. Dle zápisu STK č. 23 rozhodčí Porubek Václav utkání 18. kola K.P. dorostu (starší a 
mladší) SK Kravaře-TJ Lokomotiva Petrovice se k daným utkáním nedostavil. KR předává 
jmenovaného do disciplinární komise s návrhem trestu 300,- Kč pokuta. Dále rozhodčímu 
pozastavuje delegaci na 1 soutěžní kolo v termínu 5.5.-6.5.2012.  

9. Dle zápisu STK č. 24 rozhodčí pan Takáč Tibor utkání 21.kola K.P. mužů FC Odra 
Petřkovice-SK Beskyd Frenštát pod Radhoštěm v zápise o utkání uvádí opožděný 
začátek utkání o 15 minut z důvodu poruchy automobilu u rozhodčích. KR pověřuje člena 
KR pana Rovňana, aby zjistil podrobné okolnosti, týkající se poruchy automobilu, 
případně, aby předložili důkazní prostředky sého tvrzení. 

10. Dle zápisu STK č. 24 rozhodčí pan Birdač Miroslav utkání 19. kola I.B sk. A mužů TJ 
Spartak Chuhelná-TJ Suché Lazce v zápise o utkání chybí podpis osoby, která vyplácí 
ekonomické náležitosti daného utkání. KR předává jmenovaného do disciplinární komise 
s návrhem trestu pokuta 100,- Kč. 

11. Dle zápisu STK č. 24 rozhodčí pan Žurek Jiří utkání KS sk. A dorost 19. kolo utkání TJ 
Spartak Budišov nad Budišovkou- TJ Sokol Dolní Lhota v zápise o utkání neuvádí střelce 
branky hostujícího hráče. KR předává jmenovaného do disciplinární komise s návrhem 
trestu pokuta 100,- Kč. 

12. Dle zápisu STK č. 24 rozhodčí pan Rýdel Vladislav utkání 19. kola KS sk. A dorost FC 
Bílovec-FK Kylešovice v zápise o utkání je chybně uvedeno rodné číslo u domácího hráče 
č. 5. KR z tohoto důvodu předává jmenovaného do disciplinární komise  s návrhem trestu 
pokuta 200,- Kč. 

13. Dle zápisu STK č. 25 rozhodčí pan Holodňák Michal utkání 20. kola I.A sk.A  mužů SK 
Bohuslavice-TJ Sokol Krásné Pole v zápise o utkání není uveden počet diváků. KR 
předává jmenovaného do disciplinární komise s návrhem trestu 100,- Kč pokuta. 

14. KR rozhodla, že utkání K.P. mužů 5.5.2012 Petřkovice-Bohumín budou řídit polské 
rozhodčí Malinowska Anna a Glab Agnieszka a utkání Dětmarovice-Háj ve Slezsku 
Malinowski Lech a Wolak Arkadiusz. Naši rozhodčí MS KFS budou dne 13.5.2012 řídit 
utkání v Polsku. Sraz byl stanoven na 15.45 ve Voznikách. V případě jakýchkoliv dotazů 
se obracejte na pana Mudru Josefa. 

15. KR žádá sekretáře MS KFS, aby zveřejňoval na internetových stránkách mskfs  společně 
se čtvrteční aktualizaci rozhodčích rovněž aktualizaci rozhodčích ŘKF FAČR pro Moravu. 

16. KR pověřuje člena KR ing. Urbance, aby zpracoval metodiku ukládání pokut při 
různorodých proviněních rozhodčích. 
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17. KR rozhodla, že vytipované, vybrané rozhodčí použije k řízení vyšších soutěží. Jedná se 
o následující rozhodčí:                                

 
Jako hlavní rozhodčí na utkání K.P  budou delegováni následující rozhodčí I.A třídy dle příslušnosti k 
okresům: 
 
z Ostravy: pan Broskevič Michal 
z Nového Jičína: pan Kontoršikov Maxim 
z Bruntálu: pan Holodňák Michal 
z Frýdku-Místku: pan ing. Novák Michal 
 
Jako asistenti  na utkání K.P. budou delegováni  tito rozhodčí I.A třídy: 
 
z Karviné: pan Bureš Jakub 
z Nového Jičína: pan Tisovský Ondřej 
 
Jako hlavní rozhodčí  k utkáním I.A třídy budou delegováni následující  rozhodčí I.B třídy: 
 
z Bruntálu: pan Čechák Martin 
z Frýdku-Místku: pan Konderla Jakub 
z Opavy: pan Šafrán Daniel 
 
Jako asistenti  na I.A třídu budou delegování tito rozhodčí I.B třídy: 
 
z Ostravy: pánové Ham Tomáš, Sláminka Jozef 
z Opavy: pánové Mikošek Stanislav, Kolečkář Antonín 
z Karviné: pan Voznica Petr 
 
 
           18. KR upozorňuje všechny rozhodčí, kteří se omluvili ze zdravotních důvodů z řízení utkání 
jako hlavní rozhodčí, že nebudou obsazeni z důvodu své zdravotní indispozice ani jako asistenti 
rozhodčího. Konkrétně se jednalo o změnu hlavního rozhodčího v utkání I.B sk.D mezi mužstvy Starý 
Jičín-Fryčovice, za což KR uděluje obsazovacímu úseku KR panu Mudrovi Josefu výtku.     
       
 
 
    Vyhodnocení zpráv delegát ů 21. kolo K.P., 19. kolo I.A, I.B t řídy zpracované úsekem delegát ů 
KR MS KFS 
 
    Sdělení pro STK: 
 

19. kolo I.A 
        
       Utkání I.A sk.A Velké Hoštice-Bohuslavice DS Urban Jan uvádí, že nebyl v kabině rozhodčích 
vyvěšen řád pořadatelské služby ani plánek hřiště. Na vyzvání byl dodán řád pořadateské služby.     
 
 
 
          
     Nedostatky ve zprávách delegát ů s ud ělením trestných bod ů: 
 
      I.B sk. D utkání Rýma řov-Bohumín  
 
      Kondziolka Karel 0,5  trestného bodu za nesoulad mezi vytýkanými chybami s výsledným 
hodnocením u AR 1.     
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    Vyhodnocení zpráv delegát ů 22. kolo K.P., 20. kolo I.A a I.B t řídy zpracované úsekem 
delegát ů KR MS KFS 
 
     Sdělení pro STK: 
 
V tomto kole nebyly zjištěny žádné nedostatky, které by byly podkladem pro řešení STK.  
 
    
  
  
 
 
Nedostatky delegát ů ve zprávách s ud ělením trestných bod ů 
 
 
I. B  třída sk.D utkání Fry čovice-Sta říč    
 
DS Pavelek Zdeněk 0,5 trestného bodu za nesoulad mezi vytýkanými chybami s výsledným 
hodnocením u hlavního rozhodčího.   
 
 

I. B třída sk. A Suché Lazce-Olympia Bruntál 
 
DS Klement 0,2 trestného bodu a to z následujících důvodů: 
 
 
0,1 trestného bodu za uvedeni nesprávného kola utkání  
0,1 trestného bodu za uvedeni nesprávného čísla utkání 
 
 
 
 
 
 
Příští zasedání komise rozhodčích se uskuteční 15. 5. 2012 v sídle MS KFS v Ostravě od 15.30 hodin.  
 
  
   
 
    
Zapsal v Ostravě dne 3. 5. 2012 
 
 
 
Ing. Karel Vontroba                                                                Miroslav Ozaniak 
  sekretář KR                                                                             předseda KR 
               
 
 
  
 
   
 
 

 
 
 
 
 
 
  



 5

 
 
 

 
 
 
       

 
 
        
                                           
    
              

                     
       
 
 


